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平成 28年第３回砥部町議会臨時会 会議録 

招集年月日       平成 28年８月 19日（金） 

招 集 場 所       砥部町議会議事堂 

開 会       平成 28年８月 19日 午前９時30分 議長宣告 

出 席 議 員       

１ 番 小西昌博   ２ 番 古川孝之   ３ 番 菊池伸二 

４ 番 松﨑浩司   ５ 番 佐々木 雄  ６ 番  森永茂男   

７ 番    ８ 番 大平弘子   ９ 番 政岡洋三郎     

10 番 山口元之   11 番 西村良彰       12 番 井上洋一   

13 番 土居英昭   14 番 中島博志        15 番 平岡文男 

16 番 三谷喜好 

欠 席 議 員       なし 

地方自治法       

第 121 条第１項

の規定により       

説明のため       

会議に出席       

した者の職氏名 

 

町 長     佐川秀紀   副町長     上田文雄 

教育長     武智省三   総務課長    相原清志 

企画財政課長  大江章吾   学校教育課長  坪内孝志 

本会議に職務のため出席した者の職氏名                      
議会事務局長  前田正則 

庶務係長    中山晃志 

会議録署名       

 

議員の指名       

議長は、会議録署名議員に次の２名を指名した。 

 

５ 番 佐々木 雄   ６ 番  森永茂男 

 

傍聴者 ０人 
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平成 28 年第３回砥部町議会臨時会 議事日程 

 

・開  会 

 

・開  議 

 

日程第１ 会議録署名議員の指名 

 

日程第２ 会期の決定 

 

日程第３ 諸般の報告 

 

日程第４ 議案第36号 財産の取得について 

 

・閉  会 
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平成28年第３回砥部町議会臨時会 

平成28年８月 19日（金） 

午前９時30分開会 

 

○議長（井上洋一） ただいまから、平成28年第３回砥部町議会臨時会を開会します。

町長から招集のあいさつがあります。佐川町長。 

○町長（佐川秀紀） 臨時会の開会にあたりまして一言ご挨拶を申しあげます。議員の

皆様におかれましては、公私ご多忙のところ、平成28年第３回臨時会にご出席を賜り心

から感謝申し上げます。さて、残暑厳しい日が続いておりますが、地球の裏側でも各国

の熱い戦いが続いております。12時間の時差がありますので、深夜から早朝にかけての

観戦が多く、全ての試合をリアルタイムで観戦することは難しいのですが、オリンピッ

クという最高峰の舞台で真剣勝負を繰り広げるトップアスリートには、毎回、勇気と感

動を与えていただいております。今年は、日本チームは素晴らしい成績でございまして、

2020年の東京オリンピックに弾みがつくのではないかというふうに思っております。い

つの日か、砥部町からも世界で活躍するトップアスリートが現れることを夢見てやみま

せん。 

 さて、本日は、来年９月に稼働予定の学校給食センターで使用する給食運搬車両の購

入契約につきまして、ご審議をお願いをしております。このあと詳細に説明をさせてい

ただきますので、ご議決賜りますようお願いを申し上げまして、開会のご挨拶とさせて

いただきます。 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（井上洋一） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。会議録署名議員は、

会議規則第125条の規定により、５番 君、６番森永茂男君を指名します。 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

日程第２ 会期の決定 

○議長（井上洋一） 日程第２、会期の決定についてを議題とします。お諮りします。

本臨時会は予定議案が少ないため、議会運営委員会の開催を省略しましたので、ご了承

くださいますようお願いします。本臨時会の会期は、本日１日にしたいと思います。こ

れにご異議ありませんか。 

［異議なし］ 

○議長（井上洋一） 異議なしと認めます。よって会期は、本日１日と決定しました。 
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～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

日程第３ 諸般の報告 

○議長（井上洋一） 日程第３、諸般の報告を行います。地方自治法第121条第１項の

規定により、町長以下関係者の出席を求めましたのでご報告します。次に、監査委員よ

り６月末日の例月現金出納検査について、良好であった旨の報告がありました。次に、

議員派遣の結果について。７月29日にメルパルク松山で開催された、平成28年度第１

回愛媛県町議会議員研修会に、欠席届のあった議員を除く15名の議員を派遣し、食環境

ジャーナリスト金丸弘美氏並びに読売新聞編集員伊藤俊之氏の講演を聴講しました。 

次に、委員会の委員派遣について。議会改革特別委員会が６月28日から 29日までの２

日間、岡山県奈義町及び早島町に委員を派遣し、議会改革について、議会運営委員会が

７月19日から 20日までの２日間、島根県美郷町に委員を派遣し、議会運営について、

それぞれ視察した旨の報告がありました。以上で、諸般の報告を終わります。 

 ここで、しばらく休憩します。休憩時間を利用して、砥部町学校給食センター改築検

討特別委員会を開催したいと思いますので、よろしくお願いします。 

 

午前９時34分 休憩 

午前 10時 03分 再開 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

日程第４ 議案第36号 財産の取得について 

（説明、質疑、討論、採決） 

○議長（井上洋一） 再開します。日程第４、議案第 36 号、財産の取得についてを議

題とします。提案理由の説明を求めます。坪内学校教育課長。 

○学校教育課長（坪内孝志） 議案第 36 号、財産の取得について、次の財産を取得す

るため、砥部町議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第３条

の規定により、議会の議決を求める。平成28年８月19日提出、砥部町長佐川秀紀。提

案理由につきましては、既存車両の老朽化に伴い、砥部町学校給食センター給食運搬車、

コンテナ車を更新するため、提案するものであります。１、財産の種類、砥部町学校給

食センター給食運搬車。２、取得の方法、指名競争入札。３、取得する財産、品名は給

食運搬車コンテナ車、数量は２台、仕様はディーゼルエンジンで３トン車、乗車定員３

人、荷台改造でアルミ製箱、垂直リフトの設置でございます。４、取得金額、金 1,015

万２千円。取得の相手方、松山市高岡町342番地、愛媛日野自動車株式会社、代表取締

役小椋繁。議案資料１ページをご覧ください。物品購入仮契約書です。売買用の内容、

砥部町学校給食センター給食運搬車、コンテナ車の購入。納入場所、砥部町岩谷口 460

番地、砥部町学校給食センター。納入期限、平成29年８月 20日。４、契約金額、1,015
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万２千円。平成28年８月２日付けで受注者を愛媛日野自動車株式会社、代表取締役小椋

繁として仮契約を締結しております。２ページをご覧ください。給食運搬車の仕様概要

でございます。ベース車両は日野デュトロ２台、右側に載せてありますのが基本車両で、

下の方に載せておりますのが、後部荷台、またはリフト設置のイメージ図でございます。

エンジンはディーゼル、シャーシは３トン車、最大積載量2,500kg以上。２、荷台改造

でアルミ製箱型を設置し配送コンテナ６台を積載可能で垂直リフトを設置できることと

しております。３、下取車両、現行２トン車を１台。それから、その他、車両登録は平

成29年８月１日以降とし、納車期限は、平成29年８月20日としております。入札結果

につきましては、３ページのとおりでございます。以上で、説明を終わります。よろし

くご審議をお願いいたします。 

○議長（井上洋一） 説明が終わりましたので、質疑を行います。質疑はありませんか。

16番三谷喜好君 

○16番（三谷喜好） 一つ提案なんですけど、今、町長、どこの車でもね、新しい車は

ドライブレコーダーを付けてますよね。今回もやっぱり、ドライブレコーダーを付ける

予定はあるのか、できれば、付けていただくというのが私の希望でございます。以上。

これは町長にです。 

○議長（井上洋一） 佐川町長。 

○町長（佐川秀紀） 十分検討させていただきます。 

○議長（井上洋一） よろしいでしょうか。ほかございませんか。14番中島博志君。 

○14 番（中島博志） これ、メーカー、まあ業者が決定した場合、後のメンテナンス、

車検等について、やはり地元の業者を利用していただきたい。この辺の検討はされてい

ますか。 

○議長（井上洋一） 佐川町長。 

○町長（佐川秀紀） できることは、町内でやりたいというふうに思っておりますので、

よろしくお願いします。 

○議長（井上洋一） よろしいでしょうか。ほかございませんか。 

[質疑なし] 

○議長（井上洋一） 質疑を終わります。 

 これから討論を行います。討論はありませんか。 

［討論なし］ 

○議長（井上洋一） 討論なしと認めます。 

 これから議案第36号の採決を行います。本案は、原案のとおり決定することに賛成の

方は、ご起立願います。 

［起立多数］ 

○議長（井上洋一） 起立多数です。お座りください。よって議案第 36 号は、原案の
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とおり可決されました。 

 これで本日の議事日程は、すべて終了しました。会議を閉じます。町長あいさつをお

願いします。佐川町長。 

○町長（佐川秀紀） 閉会にあたり、一言お礼を申し上げます。議員の皆様には、本日

提案させていただきました案件につきまして、ご議決いただき誠にありがとうございま

した。心よりお礼を申し上げます。本日ご議決いただきました給食センター給食運搬車

両の購入契約をはじめ、今後、給食センターの改築に伴い本体工事の契約など、本格的

に着手してまいります。子どもたちの発達段階に応じた安全で安心な給食を提供できる

よう、今後も万全な体制で取り組んでまいりますので、引き続き、ご指導ご支援を賜り

ますようお願いを申し上げます。終わりに、残暑厳しく、まだまだ暑い日が続きますが、

議員各位におかれましては、健康には十分にご留意いただき、これからも本町の発展の

ためにご活躍いただきますようご祈念申し上げまして、お礼のご挨拶をさせていただき

ます。本日は、ありがとうございました。 

○議長（井上洋一） 以上をもって、平成28年第３回砥部町議会臨時会を閉会します。 

 

午前 10時 10分 閉会 
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地方自治法第123条の規定により、会議の経過を記載し、その相違ないことを証明する

ためにここに署名する。 

 

 

 

          砥部町議会議長 

 

               議員 

 

               議員 

 


